

## PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1247

### Pick the Pig

Pick the Pig je trojvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** alebo výberom jednej z hodnôt celkovej stávky dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na tri rovnaké symboly v 5 pevných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

### Ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené po stranách herného poľa. Zo spodnej strany herného poľa sa nachádzajú tlačidlá: **NASTAVENIE** (blikajúce ozubené koliesko - umožňuje zvoliť stávku na líniu, zobrazuje počet výherných línií, herné nastavenia a funkciu **AUTO ŠTART** s možnosťou voľby počtu od 5 do 1000 automatických otočení), **CELKOVÁ STÁVKA** (výberom možno zvoliť jedno z 5 tlačidiel s rôznymi hodnotami kreditu na všetky výherné línie, možno nastaviť hodnoty 5, 250, 500, 1000 a 2500 kreditov. **ŠTART** (dve blikajúce zatočené šípky - spúšťa otočenie valcov, podržaním tlačidla hráč aktivuje funkciu AUTO-ŠTART a deaktivuje ju tlačidlom STOP). Z vrchnej strany herného poľa sa nachádzajú tlačidlá: **i** (zobrazuje výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie), vpravo tlačidlo **DENOMINÁCIA** (zobrazuje hodnotu jedného kreditu v eurách, výberom je možné meniť hodnotu jedného kreditu na 0,01 €, 0,02 €, 0,05 € a 0,10 €). Na spodnej časti obrazovky sú zobrazené polia: **POSLEDNÁ VÝHRA** (zobrazuje hodnotu poslednej výhry, ak hráč získa výhru z aktuálneho otočenia, názov poľa sa zmení na **VÝHRA** a pole bude zobrazovať celkovú výšku výhry z aktuálneho otočenia), **PENIAZE** (zobrazuje finančné prostriedky hráča) a v ľavej spodnej časti herného poľa je zobrazené pole **STÁVKA NA LÍNIU** (zobrazuje výšku stávky na jednu výhernú líniu). Hodnoty všetkých polí a tlačidiel sú uvádzané v eurách. Z ľavej a pravej strany herného poľa je zobrazený ukazovateľ počtu pevných výherných línií. Funkcia RIZIKO nie je počas režimu automatických otočení dostupná.

### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie je zobrazená na tlačidle **CELKOVÁ STÁVKA**. Je možné ju meniť v rozmedzí minimálnej až maximálnej stávky prostredníctvom tlačidiel **DENOMINÁCIA** a **CELKOVÁ STÁVKA** resp. **MAXIMÁLNA STÁVKA**. Tlačidlo **MAXIMÁLNA STÁVKA** zobrazuje hodnotu maximálnej stávky pre zvolenú denomináciu (hodnotu jedného kreditu v eurách).

### Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách v informačnom riadku pod valcami a celková výhra je zobrazená v poli **VÝHRA**. Výhry sú platné iba za plné výherné línie. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výherné kombinácie za SCATTER symboly platia kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výpočet výhry za SCATTER symbol je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a hodnoty násobiteľa zobrazeného na vybranom symbole. Výherná tabuľka v hre zobrazuje výhry v eurách pre aktuálne nastavené hodnoty stávky.

### NÁSOBNÁ hra RIZIKO (GAMBLE)

Po každej výhre (mimo funkciu AUTO ŠTART), ak je výška výhry nižšia ako 10 násobok celkovej stávky sa tlačidlo **NASTAVENIE** zmení na blikajúce tlačidlo **x2**. Výberom tlačidla hráč vstúpi do násobnej hry. Ak hráč nechce vstúpiť do násobnej hry, vyberie blikajúce modré tlačidlo **VZIAŤ** (symbol ruky so šípkou), ktoré sa zobrazí na mieste tlačidla **ŠTART** po piatich sekundách od dosiahnutia výhry.

V násobnej hre sa hráčovi objaví karta lícom nadol, z ľavej strany štyri menšie blikajúce tlačidlá zobrazujúce kartové symboly (pika, srdce, káro, tref) a z pravej strany dve väčšie blikajúce štvorcové tlačidlá ČERVENÁ a ČIERNA zobrazujúce farbu karty. Výberom jedného z uvedených tlačidiel hráč tipuje buď farbu karty alebo kartový symbol, ktoré sa zobrazia po odokrytí karty. Nad herným poľom sa nachádza ukazovateľ histórie vytiahnutých kariet. V spodnej časti herného poľa sú zobrazené polia: **UHÁDNI DRUH KARTY PRE VÝHRU x4** (zobrazuje výšku výhry po správnom tipe kartového symbolu) a **UHÁDNI FARBU PRE VÝHRU X2** (zobrazuje výšku výhry po správnom tipe farby karty). Pod herným poľom sa nachádzajú polia: **SUMA PRE RIZIKO** (pole zobrazuje hodnotu stávky do násobnej hry, po získanej výhre sa na okamih zmení na pole **VÝHRA**) a **1/2** (zobrazuje odloženú časť stávky). Voľbou kartového symbolu môže hráč vyhrať štvornásobok stávky, voľbou farby karty môže vyhrať dvojnásobok stávky. V prípade výhry hráč môže tipovať viac krát po sebe. Maximálna suma ktorú možno riskovať predstavuje 50-násobok celkovej stávky z hry, ktorá násobnú hru spustila. Ak hráč v takomto prípade tipuje správne získava výhru, násobná hra je následne ukončená a pripíše sa mu čiastka z polí **VÝHRA** a **1/2** do poľa **PENIAZE**. Ak hráč tipuje nesprávne, prehráva celú vsadenú stávku. Ak pred tipovaním časť stávky neodložil, násobná hra sa ukončí. Ak odložil časť stávky je možné ju riskovať. Hodnotu stávky je možné znížiť na polovicu pred každým tipom hráča výberom modrého tlačidla **1/2**. Druhá časť stávky sa odkladá a je zobrazená v poli **1/2**. Najnižšia suma akú je možné znížiť na polovicu je dvojnásobok nastavenej denominácie mince. Ak hráč znižuje hodnotu stávky, ktorú nie je možné vydeliť dvomi (na dve rovnaké čísla), nižšiu časť stávky hráč riskuje v násobnej hre a vyššiu časť stávky odkladá. Odloženú časť stávky je možné vsadiť alebo navýšiť pri nasledujúcom tipovaní. Násobnú hru je možné kedykoľvek opustiť výberom modrého tlačidla **VZIAŤ** a aktuálnu výhru aj s odloženou sumou pripísať do poľa **PENIAZE**.

### **DIVOKÝ SYMBOL (WILD)**

Divokým symbolom je symbol **Zlatá minca** s nápisom WILD. Nahrádza akýkoľvek iný symbol vo výhernej línii okrem symbolu **Prasa** (SCATTER/BONUS). Výherná línia pozostávajúca iba zo symbolov WILD vypláca samostatnú výhru. Ak sa symbol WILD objaví súčasne na viacerých výherných líniiach, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne.

### **SCATTER SYMBOL**

SCATTER symbolom je symbol **Prasa** (SCATTER/BONUS). Ak sa hráčovi po skončení točenia valcov zobrazí 3 alebo viac takýchto symbolov hocikde na valcoch, hráč vyberá jeden zo symbolov, ktorý mu udelí výhru skrývajúcu sa pod ním. Výhra je násobkom celkovej stávky (4x, 6x, 7x alebo 200x celková stávka).

**Limity stávk**

 Minimálna stávka do hry: **0,05 €**

 Maximálna stávka do hry: **250 €**

 Maximálna výhra z hry: **50 000 €** (200 násobok celkovej stávky)

**Výherná tabuľka** (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	3x
	Zlatá minca (WILD)	25
	Prasa (SCATTER/BONUS)	4, 6, 7 alebo 200
	Štvorlístok	10
	Melón	4
	Jabko	2
	Broskyňa	2
	Pomaranč	1,4
	Citrón	1,4
	Slivka	1
	Čerešne	1